


Εκδόσεις Φυλάτος
Fylatos Publishing 

MMXΧII

Copyright για την ελληνική έκδοση
Αμέρισσα Γιαννούλη
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Στον τρυφερό μου Γ, που με στηρίζει και 
συντροφεύει στο ταξίδι της ζωής

Στον γλυκό μου Π, που μας γεμίζει 
χαμόγελα και χρώματα σε αυτό το ταξίδι

Σε όλα τα πλάσματα που πίστεψαν σε εμένα 
και έδωσαν νόημα στα ταξίδια μου



Μια φορά και έναν καιρό, ψηλά σ’ ένα βουνό γεμάτο πανέμορφα, 
καταπράσινα πεύκα, ζούσε ένα μικρό πλασματάκι, που το έλεγαν 
Έλλη.

Η Έλλη ήταν ένα σαλιγκάρι που του άρεσαν τα τρυφερά φύλλα 
των φυτών και οι περιοχές που είχαν νερό. Γι’ αυτόν τον λόγο, είχε 
επιλέξει να είναι η κατοικία της κοντά σε έναν καταρράκτη.

Μια πολύ ζεστή ημέρα του καλοκαιριού, με δυνατό άνεμο, η Έλλη 
καθόταν σ’ ένα σκιερό μέρος και μασουλούσε ανέμελη ένα φύλλο 
που της χάρισε μια μαργαρίτα. Μαζί της, ήταν ξαπλωμένη, δίπλα στο 
γρασίδι, μια αρκουδίτσα που έκανε ηλιοθεραπεία, ακούγοντας το 
γλυκό κελάηδημα των πουλιών.

Ξαφνικά, ακούστηκαν γρήγορα βήματα και ήχοι από τα άλλα 
ζώα του δάσους που έρχονταν προς το μέρος τους. Σύντομα, ένας 
μαύρος καπνός άρχισε να τα σκεπάζει. Είχε πιάσει φωτιά σε ένα 
τμήμα του δάσους και τα ζώα έτρεχαν να σωθούν!

Η
περιπέτεια
ημέρα
που ξεκίνησε
η



Αμέσως, η αρκουδίτσα έβαλε την Έλλη στην παλάμη της και 
κινήθηκαν προς τον καταρράκτη. Εκεί, βρήκαν τα υπόλοιπα ζώα 
τρομαγμένα να προσπαθούν να δροσιστούν και να γλιτώσουν από τη 
φωτιά στο δάσος.

«Τι συνέβη;» ρώτησε, γεμάτη αγωνία, η αρκουδίτσα τα υπόλοιπα 
ζώα.

«Εκεί που καθόμασταν και λιαζόμασταν, ακούσαμε ένα έντονο 
“μπαμ” και ένα από τα πεύκα έπιασε φωτιά» απάντησαν όλα με μια 
φωνή!

«Πριν προλάβουμε να καταλάβουμε τι ακριβώς συνέβη, ο δυνατός 
αέρας άρχισε να μεταφέρει τη φωτιά από δέντρο σε δέντρο!» 
ακούστηκε να λέει μια αλεπουδίτσα.

«Μεγάλη καταστροφή! Πάνε τα σπίτια μας!» σιγοψιθύρισε η σοφή 
κουκουβάγια.

«Μα, πώς έπιασε φωτιά το πεύκο;» ρώτησε η Έλλη.
«Είδα κάποιες σκιές κοντά του πριν πάρει φωτιά. Δεν πρόλαβα 

να δω καθαρά, όταν ξαφνικά από το πεύκο άρχιζαν να βγαίνουν 
καπνοί...» απάντησε ο σκίουρος ταραγμένος.

«Μα πώς; Του έβαλε κάποιος φωτιά;» αναρωτήθηκε η Έλλη με 
έκπληξη.

«Μπορεί ναι, μπορεί και όχι» απάντησε με ήρεμη, βαθιά φωνή το 
ελάφι.

«Το θέμα είναι, όμως, τι θα κάνουμε εμείς τώρα; Πού θα πάμε;» 
αναρωτιούνταν όλα τα ζώα με αγωνία...



Η φωτιά κράτησε τουλάχιστον έξι ώρες και, λόγω του δυνατού 
αέρα, έκαψε μεγάλο μέρος του δάσους. Τα περισσότερα ζώα 
κατηφόρισαν για να βρουν φαγητό και να φτιάξουν αλλού τα σπίτια 
τους. Η Έλλη έμεινε κοντά στον καταρράκτη. Της άρεσε πολύ η θέα 
από ψηλά. Ήταν το σπίτι της και δεν ήθελε να το αφήσει.

Οι μέρες περνούσαν και μετά το καλοκαίρι ήρθε το φθινόπωρο, 
φέρνοντας μαζί του βροχές και υγρασία. Ένα όμορφο χρωματικό 
παιχνίδι ξετυλιγόταν μπροστά της κάθε φθινόπωρο. Ο ουρανός 
γινόταν σταχτής και ο ήλιος έπαιζε κρυφτούλι με τα άσπρα σύννεφα 
του ουρανού. Το δάσος άφηνε πίσω του το πράσινο του καλοκαιριού. 
Επικρατούσαν πια παντού το καφέ, το κόκκινο και το κίτρινο. 

Για την Έλλη, ήταν η αγαπημένη της εποχή!


